
  

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 19. decembra, od 8.30 do 10.00. Dobrodošli 

tudi v drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto 

ni doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

Gospoda Silvestra Čuka še naprej priporočamo vašim molitvam. Zdaj je v bolnici v 

Mariboru, ker je v toplicah doživel možgansko kap. Kako bo z njegovim 

okrevanjem za sedaj ni znano. 
 

V prihodnjem tednu bomo malo več na razpolago za spoved. 

V ponedeljek, torek, sredo in četrtek pol ure pred sveto mašo 

v petek in soboto eno uro pred sveto mašo v petek ob 18h in v soboto ob 17h 

Korte v nedeljo od 8h dalje spoveduje Luka 

Na 4. adventno nedeljo bo spoved v Izoli od 17h dalje 

K pripravi na praznik so srca pomembnejša od hrane, lučk, jelke in jaslic. 

Odrešenik nam želi podariti »izvirno nedolžnost« 
   

Nedeljsko vprašanje: V torek začne Božična devetdnevnica. Gre za posebna bogoslužja, ki jih pri nas povežemo 
v sveto mašo, lahko se pa molijo tudi samostojno. Sestavni del devetdnevnice je Magnifikat, ki se poje po 
starodavnem napevu. Kdo je prvi molil Magnifikat?  a) Jezus;  b) Marija;   c) Zaharija;  d) sestra Pija 
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Naj vriskata puščava in goljava, 

raduje naj se pustinja in naj cvetí 

kakor narcisa. Bujno naj cvetí, naj 

se raduje in radostna vriska 

(Izaija) 

»Gaudete« se latinsko imenuje 

tretja adventna nedelja. »Veselite 

se« pravi prevod. Bodite radostni, 

ker se Božič približuje. Približuje 

se Bog, ki je majhen. Ta mali Bog je 

razlog za radost vsakega posebej 

in za ves svet. Srečni smo na pol 

poti, ker smo se sploh postavili na 

pot pričakovanja. Človek upanja je 

srečen zaradi poti proti cilju. 

Radost je v tem, da sploh imaš 

smisel in cilj življenja.  

Danes prižigamo tretjo svečko na adventnem vencu. Smo že več kot na 

pol poti. Prižigamo sveče, da bi izrazili svojo veliko željo Jezusu, da 

vstopi v naš dom, v naš svet. Željo da bi vsi verovali, da je on naš mir. 

Bog upanja naj vas napolni z veseljem, vero in pogumom. Bog naj vam in 

vsemu svetu podari mir! 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden imamo reden verouk za vse skupine. 
V torek začne božična devetdnevnica, kdor more in kadar more naj pride pomagat 
prepevat. Mi imamo devetdnevnico med sveto mašo, vsak dan.   
Zornice pred šolo z zajtrkom v župnišču so v četrtek ob 6.30.  
Poleg verouka bom v prihodnjem tednu na razpolago za spoved pred praznikom. 
Za zakramente se je vedno znova potrebno ustrezno pripraviti. Če bi kdo manjkal 
pri verouku naj pogleda, kdaj je prilika za sveto spoved, da ne bi nespovedani prišli 
do Božiča.   
Kateheza dobrega pastirja, otroci in starši letos pripravljajo jaslice v župniji. V 
Kortah so se javile Petra in Pija, Pri sv. Roku Mijatoviči, Za Marijo Alietsko pa se še 
nihče ni javil 
 
 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

3. adventna 

NEDELJA 
14. 12. 2025 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Mirko in Dragutin Javornik 

†† Franc, Marija in Valter Panger 

† Darinka Lemut  

za mamo v zahvalo za 80 let 

PONEDELJEK 
Antonija, Krizina in druge 

drinske mučenke 
sv. Maver 19.00 

†† Kristina in Miran Stopar 

za mamo Jelko, dar Lutar 

TOREK  
Korte  

sv. Maver 
18.00 
19.00 

† Marija Panger 

†† starši Greblo, † Mila in † Narcis 

SREDA  sv. Rok 19.00 
†† Janez in Pavla 

v zahvalo sv. Jožefu 

ČETRTEK 
sv. Maver 
sv. Maver 

6.30 
19.00 

za duhovne poklice in svetost poklicanih 

† Ivica Grdič 

PETEK 
sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
19.00 

za dušno in telesno zdravje, za sina, dar starši 

† Franc Lutar in za zdravje v družini 

SOBOTA. 
sv. Maver 
Bolnica Iz 
sv. Maver 

8.00 
16.30 
18.00 

† Milena Nučič 

župnija Sečovlje 

† Ana Kozlovič 

4. adventna 

NEDELJA 
21. 12. 2025 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Daniele Soave 

†† iz družin Škerlič in Mejak 

†† Emil in Marija in vsi †† iz družine Klun 

za župnijsko družino 

3. ADVENTNA NEDELJA 
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Prvoobhajanci: Izola: Danes naše adventno srečanje odpade. Zopet se dobimo pri 
verouku in še prihodnjo nedeljo ob 9h v župnišču.  
Doma pripravite jaslice in na sveti večer položite vanje Jezusa z molitvijo, ki jo je 
tudi potrebno pripraviti. Na sveti večer se zbere družina za blagoslov doma in 
družine. Za blagoslov doma in družine lahko v času po Božiču lahko povabite tudi 
župnika. Bom zelo rad prišel, da se srečamo pri vas doma. 
 

Birmanci Izola in Korte 2027: V domači družini prižgite tretjo svečko in molite za 
vsakega člana vaše družine vsaj eno zdrava Marijo in dodajte še eno za župnika in 
za župnijo. Zornice in kakšna sveta maša med tednom bi koristila.  
V cerkvi ali na spletu poiščite adventni koledar. Branje ali poslušanje zgodbe in 
izpolnjevanje nalog na adventnem koledarju tudi prinaša točke.  
V času po Božiču lahko organizirate, da pride župnik za blagoslov vašega doma in 
družine in da pogleda vaše jaslice.  
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h: 
3. adventna nedelja: Tine Matoš in Tanja Pilič; 4. adventna nedelja: Tine Matoš in Tanja 
Pilič 
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek pol ure pred sveto mašo češčenje v spomin na Veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

4. adventna nedelja je kvatrna nedelja, miloščina je za vzgojo duhovnikov.  
 

ŽUPNIJO IZOLA ALI KORTE LAHKO PODPREŠ TUDI TAKO, DA 

PRISPEVAŠ 1% ODMERJENE DOHODNINE. Če v preteklem letu še nisi 

izpolnil obrazca, ga najdeš na mizici v cerkvi. Izpolnjenga in podpisanega lahko do 

26.12.2025 oddaš župniku, Luku ali v nabiralnik župnišča ali do 31.12.2025 oddaš 

(osebno ali priporočeno po pošti) na Finančni urad Koper. HVALA! 

V preteklem letu smo v župniji Izola s tega naslova dobili 1058,11 evrov v Kortah 

9,83 evra. V Cerkvi so tudi druge možnosti, da date ta procent pol za škofijo in pol 

za župnijo ali za karitas. Kakorkoli se odločite, da boste razpolagali s tem 

procentom je prav in bolje kot da kar prepustite, da drugi odločijo.  
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. 
 

Med nami so bili medicinci, ki gredo na odpravo v Kenijo. Zdravila, ki so še vedno v roku 

veljavnosti lahko prinesete še prihodnji teden.  
 

Klub krščanskih izobražencev vabi v sredo, 17.12.2025 ob 19.00 na adventni 
duhovni večer v Rotundi bl. Elija.   Naslov razmišljanja bo Božični angeli. 
Koprski župnik Primož Krečič bo s tem zaokrožil obsežno premišljevanje in pisanje 
o angelih. Prav tako bo tudi priprava na bližnje praznike. Lepo vabljeni! 

V soboto, 6. decembra,  so v katedrali v 
Linzu tudi slovenske skavtinje in skavti 
sprejeli Luč miru iz Betlehema. Ta vikend 
potekajo sprejemi po osmih središčih v 
Sloveniji. Prihodnjo nedeljo bomo Luč miru 
iz Betlehema sprejeli v naših cerkvah. Če 
imate stare steklene lučke ne pozabite jih 
doma.  
 

Geslo letošnje akcije “Kaj ti v resnici želim za 
Božič?” nas vabi, da se ustavimo sredi 
prazničnega vrveža in ponovno odkrijemo 
bistvo božičnega časa. Namesto da bi se 
prepustili množici površnih voščil in 
bleščečih daril, nas spodbuja k iskrenosti in 
osebni povezanosti. V poplavi komercialnih 
sporočil, ki so praznike spremenila v tekmo 
za pozornost, hoče Luč miru iz Betlehema 
poudariti pomen pristnega stika in trenutka, 
ko ob pogledu, stisku roke in topli besedi 
začutimo resnično bližino človeka. To je Luč, 
ki ne prihaja iz trgovskih izložb, ampak iz 
srca in nas opominja, da Božič ni le praznik 
obdarovanja, temveč čas iskrenih odnosov in notranjega miru. 
 

Plamen Luči miru iz Betlehema tudi letos spremlja dobrodelni namen. Prostovoljne 
prispevke, zbrane v letošnji akciji, bomo namenili društvu Junaki 3. nadstropja in 
njihovemu programu “Polepšajmo otrokom bivanje na oddelku” in šolskim sestram v 
Ugandi, kjer v misijonu sestre Urše Marinčič s predanostjo skrbijo za izobraževanje otrok. 
Tudi letos bomo med 10 in 20 odstotki zbranih sredstev namenili v Sklad sv. Lucije, ki je 
namenjen pomoči ob zdravstvenih težavah in socialnih stiskah naših članov. 
Prostovoljne prispevke zbiramo med deljenjem plamena Luči miru iz Betlehema, pomagate 
pa lahko tudi z donacijami preko SMS-sporočil s ključno besedo LUC5 ali LUC10 na 1919. 
 

Želimo si, da bi plamen našel pot do čim več ljudi in na božični večer grel srca družin po 
Sloveniji. Luč miru iz Betlehema bomo delili med ljudi in poskrbeli, da bo zasvetil v njihovih 
domovih, na različnih vrhovih, v bolnišnicah, policijskih upravah, vojašnicah in ostalih 
ustanovah. V torek, 16. decembra, jo bo sprejela predsednica dr. Nataše Pirc Musar. 
 

Začetek projekta sega v leto 1986, ko so na avstrijski televiziji ORF organizatorji v zahvalo 
sodelujočim v dobrodelni oddaji delili plamen iz votline Jezusovega rojstva v Betlehemu. 
Danes je to izjemno odmevna in velika dobrodelna akcija, ki povezuje številne organizacije 
in posameznike. Luč miru iz Betlehema skavti v Slovenijo prinašamo že 35 let. 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:  Ti kar bodi neumen, kolikor hočeš, samo da imaš pameten telefon! 
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